



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В городе Электрогорске Московской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка**

Следственным отделом по городу Павловскому Посаду Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего гражданина Республики Узбекистан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера в отношении малолетнего). По данным следствия, 10 июня 2013 года вечером обвиняемый, находясь около подъезда по улице Ухтомского в городе Электрогорске подошел к ранее знакомому 9-летнему мальчику и обманным путем, пообещав ему денежное вознаграждение в случае выполнения требований пойти с ним, завел его в безлюдное место, на мост через сточную канаву. Там он совершил в отношении ребенка преступление против его половой неприкосновенности. После чего его преступные действия были пресечены проходящими мимо гражданами. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737200>